
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Η οργή του λαού δύναμη ελπίδας για τη συνέχεια του αγώνα!

Χαιρετίζουμε τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους που απέργησαν μαζικά, συμμετείχαν στις
συγκλονιστικές  απεργιακές  συγκεντρώσεις  σε  όλη  τη  χώρα  στις  28  Φλεβάρη.  Σε  μια  σειρά
υπηρεσίες και τμήματα η συμμετοχή στην απεργία προσέγγισε ή άγγιξε το 100% όπως στο
Διοικητικό  Πρωτοδικείο  Αθήνας,  το  Πρωτοδικείο  Καβάλας,  το  Πρωτοδικείο  Ξάνθης,  τις
δικαστικές υπηρεσίες της Κορίνθου, των Σερρών κ. ά.

Οι  ανεπανάληπτες  εικόνες  σε  όλη  την  Ελλάδα  στην
μεγαλύτερη  απεργιακή  συγκέντρωση  των  τελευταίων
δεκαετιών,  τα  εκατομμύρια  λαού  που  διαδήλωσαν
οργανωμένα και έστειλαν εκκωφαντικό μήνυμα:
Τέρμα  πια  στην  πολιτική  που  έχει  μετατρέψει  τις
ζωές  μας  σε  μια  απέραντη  κοιλάδα  των  Τεμπών.
Καμία ανοχή, το έγκλημα αυτό δεν θα συγκαλυφθεί, να
αποδοθεί  δικαιοσύνη.  Να  τιμωρηθούν  παραδειγματικά
όσοι έχουν πολιτικές και ποινικές ευθύνες.

Διατρανώσαμε  πως το έγκλημα αυτό έχει  ιστορία·
την  πολιτική  όλων  των  αντιλαϊκών  κυβερνήσεων  των  προηγούμενων  ετών  που  τεμάχισαν,
υποστελέχωσαν, ιδιωτικοποίησαν τον σιδηρόδρομο, υλοποιώντας και τις κατευθύνσεις της ΕΕ για
“απελευθέρωση” των μεταφορών. 

Φωνάξαμε δυνατά πώς θα είμαστε στους δρόμους του αγώνα ώστε το έγκλημα αυτό να
μην έχει  μέλλον.  Γιατί  νέα  “Τέμπη”  καραδοκούν  παντού  γύρω μας,  γιατί  η  κατάσταση στον
σιδηρόδρομο παραμένει ίδια και χειρότερη, γιατί αυτό το σύστημα θεωρεί την ανθρώπινη ζωή
κόστος και τη θυσιάζει στον βωμό των κερδών.

Η  μάχη  της  απεργίας  δόθηκε  απέναντι  στις  κραυγές  και  τις  χυδαιολογίες  των  κυβερνητικών
στελεχών και των παπαγάλων τους στα ΜΜΕ. Είχε ιστορική επιτυχία κόντρα σε μια πολύμορφη
προσπάθεια υπονόμευσης από τις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες και άλλα “εξαπτέρυγα”
του συστήματος που αφού απέτυχαν να εμποδίσουν την απεργία (όπως στη ΓΣΕΕ, όπου ΠΑΣΚΕ
και  ΔΑΚΕ  αρνήθηκαν  –  αρχικά  –  την  κήρυξη  απεργίας)  στη  συνέχεια  προσπάθησαν  να
αλλοιώσουν το περιεχόμενο της (μιλώντας για την εμπιστοσύνη στους αντιλαϊκούς “θεσμούς” κ.
ά).  Στο  κενό  έπεσε  και  το  γνωστό  κρατικό  παιχνίδι  τρομοκράτησης  κι  εκφοβισμού  με  την
επιστράτευση των γνωστών – αγνώστων. 

Ο αγώνας δεν σταματά! Ο λαός έχει τη δύναμη να ανατρέψει το σύστημα το οποίο σκοτώνει
“όπου βρει το κέρδος”. Θα αγωνιστούμε μέχρι τέλους για να ζήσουν τα παιδιά μας σε μια κοινωνία
που θα έχει στο επίκεντρο τις δικές μας ανάγκες και όχι τα συμφέροντα των επιχειρηματικών
ομίλων.

Συνεχίζουμε ακόμα πιο μαζικά και αποφασιστικά!  Για νικήσει η ζωή, για να μπορέσουμε ν’
ανασάνουμε, για να τηρήσουμε την υπόσχεση μας:  “Όλων των νεκρών θα γίνουμε φωνή, το
έγκλημα αυτό δεν θα συγκαλυφθεί”. Αταλάντευτα, απέναντι στην πολιτική και το σύστημα που
εγκληματούν απέναντι στην ζωή και τα όνειρα των παιδιών μας. 

Οξυγόνο είναι ο αγώνας μας για να κάνουμε το δίκιο μας πραγματικότητα! 

Σ’ αυτόν τον δρόμο θα πετύχουμε νίκες, σε αυτόν τον δρόμο θα εμποδίσουμε τη συγκάλυψη του
εγκλήματος. Όλες και όλοι μια γροθιά συναντιόμαστε στα νέα συλλαλητήρια που θα γίνουν
την Τετάρτη 5 Μάρτη (σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Λάρισα, Κόρινθο και πολλές πόλεις
της χώρας) οργανωμένα και δυναμικά!
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